
МЕМОРАНДУМ ПРО СПІВПРАЦЮ №

м. Кропивницький "__” листопада 2024 року

1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

Департамент освіти і науки .Кіровоградської обласної державної 
адміністрації, що діє на підставі Положення про департамент освіти і науки 
Кіровоградської обласної державної адміністрації, затвердженого 
розпорядженням голови облдержадміністрації від 13 березня 2024 року 
№217-р, в особі директора департаменту ЛЕЩЕНКО Ельзи Володимирівни, 
(далі -  Сторона 1), департамент агропромислового розвитку Кіровоградської 
обласної державної адміністрації, що діє на підставі Положення про 
департамент агропромислового розвитку Кіровоградської обласної державної 
адміністрації, затвердженого розпорядженням голови облдержадміністрації від 
10 жовтня 2023 року № 1161-р, в особі директора департаменту ФУРМАНОВОЇ 
Валерії Валеріївни (далі -  Сторона 2), "Бобринецький аграрний фаховий 
коледж ім. В. Порика Білоцерківського національного аграрного університету", 
що діє на підставі Статуту, в особі директора ПІНЬКОВСЬКОГО Геннадія 
Віталійовича (далі -  Сторона 3), громадська організація "Кіровоградська 
обласна рада сільськогосподарських підприємств", що діє на підставі Статуту, в 
особі голови громадської організації ГОЛОБОРОДЬКО Ольги 
Пантелеймонівни (далі -  Сторона 4), в подальшому до всіх сторін 
застосовується термін -  Сторони, маючи на меті співпрацю у сфері освіти та 
підвищення статусу фахівців агропромислового сектору уклали цей 
Меморандум про співпрацю (далі -  Меморандум) і погодили такі його умови:

2. ПРЕДМЕТ МЕМОРАНДУМУ

1. Предметом Меморандуму є організація співпраці Сторін щодо 
підвищення статусу професій та спеціальностей агропромислового сектору.

2. Сторони, укладаючи цей Меморандум, заявляють, що тільки об'єднання 
спільних зусиль і спільні дії найповніше сприятимуть підвищенню статусу 
професій та спеціальностей агропромислового сектору.

2. Сторони визнають одне одного як рівноправних партнерів у реалізації 
підвищення статусу професій та спеціальностей агропромислового сектору.

3. НАПРЯМИ СПІВРОБІТНИЦТВА СТОРІН

Сторони для виконання цього Меморандуму визначають наступні сфери 
співробітництва:



проведення профорієнтаційної роботи серед учнів 9-11 класів закладів 
загальної середньої освіти області щодо залучення учнівської молоді до 
навчання за професіями та спеціальностями агропромислового сектору 
економіки в рамках обласного профорієнтаційного Проекту "Хочу тут 
вчитись";

щодо залучення фахівців та представників агропромислового сектору до 
навчального процесу (проведення ' лекцій, тренінгів та майстер-класів 
представниками підприємств, провідних фермерських господарств, участь в 
спільних конференціях);

спільні проекти (наукові, консультативні та інші);
проходження здобувачами освіти виробничої практики.

4. ПРИНЦИПИ СПІВРОБІТНИЦТВА СТОРІН

Сторони розглядають цей Меморандум як основу для взаємних 
практичних дій для забезпечення реалізації мети цього Меморандуму.

Сторони взаємодіють на принципах рівноправності, незалежності Сторін, 
відкритості і доброчинності.

Сторони взаємодіють одна з одною з питань виконання пунктів цього 
Меморандуму через уповноважених представників, що делегуються Сторонами 
для розгляду поточних питань та проведення спільних заходів.

Сторони домовилися, що умови цього Меморандуму не є конфіденційними 
та можуть надаватися заінтересованим третім особам у разі необхідності.

Сторони- погоджуються забезпечити збереження переданих іншою 
Стороною для ознайомлення, розгляду та опрацювання документальних 
матеріалів іншої Сторони, повернути їх в цілісності і за першою вимогою.

Для досягнення мети Меморандуму Сторони можуть утворювати робочу 
групу, до складу якої входять уповноважені представники Сторін.

5. ПРИКІНЦЕВІ ПОЛОЖЕННЯ

Меморандум не передбачає будь-яких фінансових зобов’язань Сторін.
Усі суперечки стосовно тлумачення і застосування положень цього 

Меморандуму Сторони вирішують шляхом переговорів та консультацій.
Всі зміни та доповнення до цього Меморандуму оформлюються письмово 

та за згодою Сторін у вигляді додаткових угод.
Цей Меморандум набирає чинності з моменту його підписання 

уповноваженими представниками сторін і діє до 31 грудня 2025 року.
Сторони домовились, що після закінчення строку дії Меморандуму він 

вважається продовженим ще на рік за умови відсутності протягом місяця до 
дня закінчення строку дії Меморандуму письмового повідомлення однієї зі 
Сторін про припинення його дії.

Меморандум може бути розірвано до закінчення терміну дії або за згодою 
Сторін, або через тридцять днів після Направлення будь-якою Стороною



письмового повідомлення іншим Сторонам про припинення дії Меморандуму.
Текст Меморандуму складено української мовою у чотирьох примірниках, 

по одному для кожної зі Сторін, які мають однакову юридичну силу.

5. ПІДПИСИ СТОРІН
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